

GRUNDEJERFORENINGEN 'BUSKELUND'

Bestyrelsesmøde nr. 34, 18. juni 2013

1. Fremmødte:	Jacob Svendsen (JS) Jesper Bladt Andersen (JBA) Rene Bergerling (RB) Peder Daniel Kristensen (PDK)		Mødt Mødt Mødt Mødt
2. Dagsorden:	1. Fremmødte 2. Dagsorden 3. Godkendelse af referat fra sidste møde 4. Økonomi 5. Henvendelser fra grundejere 6. Kontakten til Silkeborg kommune 7. Grønne arealer 8. Andre opgaver 9. Næste møde i bestyrelsen 10. Eventuelt		
3. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde/generalforsamling	Referatet fra møde 33 blev godkendt uden bemærkninger.	Tid	Ansvar
4. Økonomi	RB gennemgik foreningens økonomi. Der er ingen udestående.		RB
5. Henvendelser til grundejere	Beboerne fra BH150-BH154 opfordres til at fotodokumentere problemerne med vand i haverne, når de opstår. Sagen skal herefter køre mellem kommunen og de berørte beboere.		JBA
6. Kontakten til kommunen	Der har været kontakt til Stig Autzen ang. dræning ved BH150-BH154. Han opfordre beboerne til at tage fotos af haverne når der står vand i dem, så det kan vurderes om hvorfor problemet med problemet er.		JBA
7. Grønne arealer	Der bliver lagt nyt flis ud ved beplantningen på fællesarealerne. Græsslåningen har i foråret været mangelfuld, og det er blevet indskærpet overfor gartneren, at de selv skal være opmærksomme på hvornår der skal klippes græs.		RB
8. Andre opgaver	Bestyrelsen planlægger en tur rundt i området for at vurdere tingenes tilstand. Foreningen er vært for et Sankt Hans arrangement på græsplænen ved Skater Hallen. Der skal rykkes for brænde til bålet.		PDK
9. Næste møde i bestyrelsen	Den 13/8 hos JS.		

GRUNDEJERFORENINGEN 'BUSKELUND'

Bestyrelsesmøde nr. 34, 18. juni 2013

10. Eventuelt

Tilbuddene vedr. behandling mod gåsebiller samt algefjerne behandling af tage har været en succes. 53 har taget imod tilbuddet om behandling mod gåsebiller og flere end 30 har fået udført algefjerner behandling.